

體育活動：

◆土地銀行為慶祝中華民國建國百年，攜手迎向黃金十年，以再創繁榮、富裕、經濟之美好願景，聯合財政部所屬事業機構共 16 個單位，假臺灣大學綜合體育館舉辦「財政盃聯合趣味運動大會」暨「珍愛大地愛心園遊會」活動，希望藉由活動寓教於樂，倡導正確優質運動風氣、同時關懷弱勢團體及宣導環境保護理念，散播綠色種子。



The banner features the slogan "財政一家親，100 向前行" (Fiscal Family, 100 Forward) and the Land Bank logo. It lists three main themes:

- 健康百分百 (Health 100%)**
 - 一、有氧百分百大會操
 - 二、財政盃運動會
 - 三、健康美食攤位
- 關懷百分百 (Care 100%)**
 - 一、公益團體攤位展示與販售。
 - 二、弱勢團體之邀請參與及共襄盛舉。
 - 三、捐贈回收廢電池、光碟、手機。
- 環保百分百 (Environment 100%)**
 - 一、綠色運輸提倡及獎勵措施。
 - 二、環保標語懸掛。
 - 三、環保宣導攤位。
 - 四、宣讀綠色宣言。
 - 五、認養樹苗。





◆土銀積極培育羽網球後起之秀為國增光英雄榜

●羽球員白驍馬

1. 2010 年入選亞運羽球國家代表隊，榮獲團體賽第五名，參加 100 年度第一次全國羽球排名賽，榮獲女單亞軍，由裁判長劉偉鴻先生頒獎。



2. 「2011 愛爾蘭國際羽球挑戰賽」勇奪女單冠軍。



本行羽球隊於愛爾蘭-利斯(Lisburn)比賽會場特與本行行旗合影留念。
左起：林彥睿、李謀周教練、白驍馬、白馭珀、陳中仁

3. 「2011 義大利國際羽球挑戰賽」，白驍馬榮獲單打第 3 名。

●羽球員許仁豪

1. 代表中華隊參加於維也納舉行「2011 奧地利國際羽球挑戰賽」，100 年 2 月 26 日冠亞軍賽，勇奪男子單打冠軍，成為我國歷年參加本項國際比賽第一次贏得冠軍的選手，為國爭光。



2. 2011 斯洛維尼亞羽球國際賽，擊敗第一種子球員瓜地馬拉選手高登（Kevin Cordon）榮獲男子單打冠軍。



2011 斯洛維尼亞羽球國際賽，許仁豪(紅衣者)榮獲男子單打冠軍。

3. 參加 2011 西班牙國際羽球公開賽，獲並列男單第 3 名，為我國及本行爭光。



西班牙侯代表清山先生(左)與許仁豪於比賽會場合影留念

4. 「2011 年捷克羽球國際挑戰賽」許仁豪榮獲男子單打第 3 名。

●本行甲組羽球隊進軍國際比賽：

1. 「2011 年捷克羽球國際挑戰賽」二組男子雙打並列第 3 名，許仁豪榮獲男子單打第 3 名。
2. 2011 年保加利亞首都索菲亞(Sofia)國際挑戰賽男子雙打組，勇奪冠、亞軍(冠軍：廖冠皓、梁睿緯，亞軍：呂佳彬、黃博翊)，另外，男女混合雙打亦獲第 3 名(黃博翊、吳玟蓉)。



2011 年保加利亞-索菲亞(Sofia)國際挑戰賽，本行羽球小將榮獲男雙冠軍、亞軍，由大會主席頒獎並合影留念。左起：呂佳彬、黃博翊(男雙亞軍-黃衫)，廖冠皓、梁睿緯(男雙冠軍-黑衫)

- 本行甲組羽球隊黃博翊及呂佳彬榮獲 2011 紐西蘭羽球挑戰賽得男子雙打第 2 名。



黃博翊(黃衣左)及呂佳彬(黃衣右)

- 本行女子網球隊參加於臺北市天母網球場舉行 2011 網協盃國際女子職業網球錦標賽第 1、2 站：
第 1 站本行女將阮庭妃榮獲單打冠軍、高紹媛(土銀)搭配詹謹瑋(四維)榮獲雙打冠軍。
第 2 站本行女將包辦雙打前三名：冠軍：高紹媛(土銀)搭配詹謹瑋(四維)、亞軍：阮庭妃(土銀)搭配謝淑映(三民高中)、季軍：李珮琪(土銀)搭配戴幼琳(師大)；阮庭妃第 2 站亦獲單打季軍。



與中華網協理事劉玉蘭小姐(中)合影留念，
冠軍：高紹媛(右一)詹謹瑋(右二)、亞軍：阮庭妃(左二)謝淑映(左一)。

- 本行羽球隊員陳宏麟、程文欣(中正大學) 勇奪「2011 新加坡超級系列賽」男女混合打雙亞軍，創下臺灣混雙首度打入超級系列賽冠軍戰的紀錄。



陳宏麟(右一)與中正大學程文欣(右二)。

- 2011 新加坡青少年國際羽球分齡賽本行羽球隊榮獲 2 金 1 銀 1 銅，成績優異：
 1. 17 歲組巫孝霖、王齊麟勇奪男雙金牌。
 2. 19 歲組：萬佳鑫榮獲男單金牌，蔡嘉祐、王星文獲男雙銀牌，邱竣暉、萬佳鑫獲男雙銅牌。



左起：陳志豪教練、巫孝霖、萬佳鑫、王齊麟、王星文、蔡嘉祐

- 本行連續三年同時榮獲行政院體育委員會「推展類」、「贊助類」二項金質獎，甚屬難能，行政院吳院長敦義親臨頒贈本行獎盾，由總經理代表出席領獎。



行政院吳院長(左)頒發 100 年「體育推手獎-贊助類」金質獎琉璃獎盾乙座，蘇總經理樂明(右)代表出席領獎。



「推展類」金質獎



「贊助類」金質獎

- 本行為推展全民運動，鼓勵青少年學童於暑假期間從事正當休閒活動，8月1日~8月5日於臺北、員林兩地區舉辦青少年羽球、網球夏令營活動，特邀請高雄市國稅局表演「廉能反貪」宣導短劇，現場有獎徵答，獎品豐富實用，寓教於樂，將廉能教育從青少年起即建立正確觀念。員林地區係於國立員林崇實高級工業職業學校體育館舉辦，並邀請彰化縣政府、彰化縣羽球委員會共襄盛舉，為推廣羽球紮根攜手合作，約計600位學童參與本次活動。



臺北 青少年羽、網球營



臺北 網球夏令營



員林 羽球夏令營